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Αριθμός 4524 Παρασκευή, 14 Μαρτίου 2025 529 

Ο περί Προϋπολογισμού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου του 2025 Νόμος του 2025 εκδίδεται με 
δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 23(IΙ) του 2025 

ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΛΗΓΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΑΚΟΣΤΗ ΠΡΩΤΗ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  

ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ  ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ 

Προοίμιο. 
20(Ι) του 2014 

123(Ι) του 2016 
133(Ι) του 2016 
159(Ι) του 2017. 

ΕΠΕΙΔΗ, σύμφωνα με τις διατάξεις του περί της Δημοσιονομικής Ευθύνης και του Δημοσιονομικού 
Πλαισίου Νόμου, ο ετήσιος προϋπολογισμός κάθε κρατικού οργανισμού και κάθε αναθεωρημένος 
προϋπολογισμός αυτού, καταρτίζονται και κατατίθενται στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση 
κατά τον τρόπο και τη διαδικασία που αναφέρονται σε αυτόν,  

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ, είναι αναγκαία η πρόβλεψη για εκείνες τις δαπάνες της Αρχής Τηλεπικοινωνιών 
Κύπρου για το έτος που λήγει την 31η  Δεκεμβρίου 2025 για τις οποίες δεν έχει ήδη γίνει πρόβλεψη 
ή δεν θα γίνει τέτοια αργότερα από οποιονδήποτε Νόμο, 

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ, είναι αναγκαία η δημιουργία ορισμένων νέων θέσεων και η κατάργηση ορισμένων 
υφιστάμενων θέσεων, 

Για όλους τους πιο πάνω λόγους, η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 

Συνοπτικός 
τίτλος. 

1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Προϋπολογισμού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών
Κύπρου του 2025 Νόμος του 2025. 

Έγκριση  
κονδυλίων της 
Αρχής 
Τηλεπικοινωνιών 
Κύπρου ύψους 
€522.698.220 

2. Επιπροσθέτως των ποσών που έχουν ήδη προϋπολογισθεί νόμιμα για τη χρήση της Αρχής
Τηλεπικοινωνιών Κύπρου ή που θα προϋπολογισθούν αργότερα νόμιμα για τη χρήση αυτή, 
εγκρίνεται όπως χρησιμοποιηθεί από την Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου για τη χρήση του έτους 
που λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2025, ποσό που δεν υπερβαίνει τα πεντακόσια είκοσι δύο 
εκατομμύρια εξακόσιες ενενήντα οχτώ χιλιάδες διακόσια είκοσι ευρώ για την κάλυψη των δαπανών 
της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου για την περίοδο αυτή.     



για τη χρήση του 
έτους που λήγει 
την 31η 
Δεκεμβρίου  
2025.  

Ειδίκευση των 
ποσών που θα 
δαπανηθούν. 
Πρώτος 
Πίνακας. 

3. Το ποσό που εγκρίνεται δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 2, χορηγείται ως ειδικευμένη
πίστωση για τις υπηρεσίες και τους σκοπούς που αναφέρονται στο Δελτίο Δαπανών του Πρώτου 
Πίνακα. 

Περιορισμοί στη 
χρησιμοποίηση  
του 
περισσεύματος 
Κεφαλαίων για 
την κάλυψη του 
ελλείμματος 
άλλων 
κεφαλαίων. 
Πρώτος  
Πίνακας. 

4.-(1) Εφόσον το ολικό ποσό που δαπανάται για τις υπηρεσίες και τους σκοπούς που 
αναφέρονται και εξειδικεύονται, αντίστοιχα, κάτω από κάθε Κεφάλαιο του Πρώτου Πίνακα δεν 
υπερβαίνει το ολικό ποσό που χορηγείται με τον παρόντα Νόμο ως ειδικευμένη πίστωση για τις εν 
λόγω υπηρεσίες και σκοπούς, αντίστοιχα, οποιοδήποτε περίσσευμα προκύπτει πάνω σε 
οποιοδήποτε Κεφάλαιο για τις εν λόγω υπηρεσίες και σκοπούς είτε από την εξοικονόμηση 
δαπανών πάνω στο εν λόγω Κεφάλαιο είτε γιατί το ποσό που ψηφίστηκε για το εν λόγω Κεφάλαιο 
υπερβαίνει το ποσό που απαιτήθηκε και δαπανήθηκε με βάση τον παρόντα Νόμο σε σχέση με το 
εν λόγω Κεφάλαιο, δεν δύναται να διατεθεί και να δαπανηθεί για την κάλυψη του ελλείμματος 
οποιουδήποτε ποσού που δαπανήθηκε πάνω σε οποιοδήποτε άλλο Κεφάλαιο του Πρώτου 
Πίνακα: 

Νοείται ότι, οποιαδήποτε εξοικονόμηση πάνω σε οποιοδήποτε άρθρο της ομάδας  «Αποδοχές 
Προσωπικού» του Κεφαλαίου  «Αποδοχές Προσωπικού και Άλλες Παροχές» του Πρώτου Πίνακα 
δεν δύναται να διατεθεί και να δαπανηθεί για την κάλυψη του ελλείμματος οποιουδήποτε ποσού 
που δαπανήθηκε πάνω σε οποιαδήποτε άλλη ομάδα του ιδίου Κεφαλαίου ή πάνω σε οποιοδήποτε 
άλλο Κεφάλαιο, αλλά ούτε και οποιαδήποτε εξοικονόμηση πάνω σε οποιαδήποτε άλλη ομάδα του 
ίδιου Κεφαλαίου ή πάνω σε οποιοδήποτε άλλο Κεφάλαιο δύναται να διατεθεί και να δαπανηθεί για 
την κάλυψη του ελλείμματος οποιουδήποτε ποσού κάτω από οποιοδήποτε άρθρο της πιο πάνω 
αναφερόμενης ομάδας του Κεφαλαίου «Αποδοχές Προσωπικού και Άλλες Παροχές». 

(2) Με την επιφύλαξη των διατάξεων του παρόντος άρθρου, ο Υπουργός Οικονομικών έχει
εξουσία να ρυθμίζει υπερβάσεις ή/και  ανεπαρκείς πρόνοιες άρθρων, ομάδων, Κεφαλαίων μέσω 
του Κεφαλαίου  «Απρόβλεπτες Δαπάνες».  

(3) Μέσα σε ένα μήνα από την έγκριση του Υπουργού Οικονομικών σύμφωνα με τις διατάξεις
του εδαφίου (2), κατατίθεται από αυτόν ενώπιον της Βουλής των Αντιπροσώπων έκθεση, που 
δεικνύει τις περιπτώσεις για τις οποίες δόθηκε τέτοια έγκριση και τις συνθήκες κάτω από τις οποίες 
αυτή χορηγήθηκε. 

(4) Κάθε υπέρβαση κονδυλίων κατά παράβαση της διαδικασίας που προβλέπεται στα εδάφια
(1) και (2) θεωρείται ότι δεν έγινε νόμιμα και οι λειτουργοί που ασκούν έλεγχο πάνω στα κονδύλια
από τα οποία έγινε η υπέρβαση καθίστανται προσωπικά υπεύθυνοι για κάθε υπέρβαση που
διενεργήθηκε ή θα διενεργηθεί.

Δημιουργία 
θέσεων. 
Δεύτερος 
Πίνακας, 
Πρώτο 
Μέρος. 

5.-(1) Με τον παρόντα Νόμο δημιουργούνται οι θέσεις που  περιλαμβάνονται στο Πρώτο 
Μέρος του Δεύτερου Πίνακα: 

Νοείται ότι, οποιεσδήποτε αναφορές στον παρόντα Νόμο σε Νέα Κατηγορία Προσωπικού 
αφορούν τα όσα προβλέπονται στη Συμφωνία Μετεξέλιξης Προσωπικού ΑΤΗΚ, ημερομηνίας 25 
Ιανουαρίου 2024. 

Κατάργηση 
θέσεων. 
Δεύτερος 
Πίνακας, 
Δεύτερο 
Μέρος. 

(2) Με τον παρόντα Νόμο καταργούνται οι θέσεις που περιλαμβάνονται στο Δεύτερο Μέρος του
Δεύτερου Πίνακα. 
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Λειτουργός 
υπεύθυνος για 
την είσπραξη 
των εσόδων. 

6. Ο Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου ή/και
οποιοσδήποτε άλλος λειτουργός στον οποίο εκχωρείται τέτοια εξουσία από τον ίδιο ορίζεται ως 
υπεύθυνος λειτουργός για την είσπραξη των εσόδων της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου.  

Λειτουργός 
υπεύθυνος για 
την άσκηση 
ελέγχου στα 
κονδύλια 
δαπανών. 

7. Ο Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου ή/και
οποιοσδήποτε άλλος λειτουργός στον οποίο εκχωρείται τέτοια εξουσία από τον ίδιο ορίζεται ως 
υπεύθυνος λειτουργός για την άσκηση ελέγχου στα κονδύλια δαπανών της Αρχής 
Τηλεπικοινωνιών Κύπρου. 

Ενσωμάτωση 
γενικών 
αυξήσεων μισθών 
και τιμαριθμικού 
επιδόματος  
στους βασικούς 
μισθούς. 

Παράρτημα, 
Μέρος Α. 

8. Οι μισθοδοτικές κλίμακες του μηνιαίου προσωπικού δημοσίου δικαίου με πρόσληψη μέχρι
την 31η Δεκεμβρίου 2024, με βάση τις νέες διαβαθμίσεις και το μισθολόγιο της Αρχής 
Τηλεπικοινωνιών Κύπρου με ισχύ από 1η Ιανουαρίου 1995, τροποποιούνται μετά την ενσωμάτωση 
των γενικών αυξήσεων μισθών ύψους 44,4474% και μέρους του τιμαριθμικού επιδόματος (220%) 
στους βασικούς μισθούς, ενώ από την 1η Φεβρουαρίου 2020 έχουν ενσωματωθεί στους βασικούς 
μισθούς οι γενικές αυξήσεις ύψους 2% που παραχωρήθηκαν για το έτος 2006, 1% που 
παραχωρήθηκαν για το έτος 2007, 2% που παραχωρήθηκαν για το έτος 2008 και 1,5% που 
παραχωρήθηκαν για το έτος 2009· από την 1η Φεβρουαρίου 2020 έχει επίσης ενσωματωθεί στους 
βασικούς μισθούς 27,99% του τιμαριθμικού επιδόματος· οι μισθοδοτικές κλίμακες εμφαίνονται στο 
Μέρος Α του Παραρτήματος. 

Μείωση 
κλιμάκων 
εισδοχής. 

Παράρτημα, 
Μέρος Β. 

9.-(1) Ανεξαρτήτως των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου ή Κανονισμών που 
ρυθμίζουν τη μισθοδοσία των θέσεων της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, πρόσωπα που από 
την 1η  Ιανουαρίου 2012 και στο εξής διορίζονται σε θέσεις Πρώτου Διορισμού ή θέσεις Πρώτου 
Διορισμού και Προαγωγής στις κατώτερες θέσεις των υφιστάμενων δομών θέσεων που 
περιλαμβάνονται στον παρόντα Νόμο ή προσλαμβάνονται πάνω σε έκτακτη βάση ή με σύμβαση 
για εκτέλεση καθηκόντων που αντιστοιχούν στις κατώτερες θέσεις των υφιστάμενων δομών της 
Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου λαμβάνουν, κατά τα δύο (2) πρώτα έτη της υπηρεσίας ή 
απασχόλησής τους, ετήσιο  μισθό ανάλογα με τη μισθοδοτική κλίμακα της θέσης στην οποία 
διορίζονται ή προσλαμβάνονται, όπως δεικνύεται στο Μέρος Β του Παραρτήματος. 

(2) Με τη συμπλήρωση είκοσι τεσσάρων (24) μηνών υπηρεσίας ή απασχόλησης στους υπό
αναφορά βασικούς μισθούς, ο εργοδοτούμενος τοποθετείται στην αρχική βαθμίδα της κλίμακας 
της θέσης, όπως αυτή αναφέρεται στο οικείο σχέδιο υπηρεσίας ή σε σημείωση στον 
προϋπολογισμό: 

Νοείται ότι, ενδεχόμενη προηγούμενη υπηρεσία ή απασχόληση σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής 
συμψηφίζεται με την υπηρεσία ή απασχόληση σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής άλλης θέσης ή 
καθεστώτος απασχόλησης στον ίδιο εργοδότη, για σκοπούς συμπλήρωσης των είκοσι τεσσάρων 
(24) μηνών:

Νοείται περαιτέρω ότι, για σκοπούς συμπλήρωσης των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών 
λαμβάνονται υπόψη οι ίδιες περίοδοι υπηρεσίας ή απασχόλησης που λαμβάνονται υπόψη για 
σκοπούς παραχώρησης της ετήσιας μισθοδοτικής προσαύξησης. 

(3) Ο όρος «θέσεις» περιλαμβάνει μόνιμες θέσεις στην Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, με τις
υπό αναφορά κλίμακες εισδοχής και ο όρος «πρόσωπα που προσλαμβάνονται πάνω σε έκτακτη 
βάση ή με σύμβαση» περιλαμβάνει εργοδοτούμενους σε έκτακτη βάση ή εργοδοτούμενους 
καθορισμένης διάρκειας ή εργοδοτούμενους αορίστου χρόνου και άλλους με παρόμοιο καθεστώς 
απασχόλησης που προσλαμβάνονται σύμφωνα με τον κατά περίπτωση Νόμο. 

(4) Η πιο πάνω ρύθμιση δεν τυγχάνει εφαρμογής στις περιπτώσεις-

(α) των θέσεων Λειτουργών, Μηχανικών και Λογιστών· 

(β) υπαλλήλων που κατέχουν μόνιμη θέση στην Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, οι 
οποίοι είτε διορίστηκαν πριν από την 1η Ιανουαρίου 2012 είτε διορίστηκαν μετά την 
ημερομηνία αυτή και υπηρέτησαν συνολικά για είκοσι τέσσερις (24) μήνες σε 
μειωμένη κλίμακα εισδοχής και, χωρίς να έχει μεσολαβήσει διακοπή της 
απασχόλησής τους, διορίζονται ή προάγονται σε άλλη μόνιμη θέση· 

(γ) ωρομίσθιου προσωπικού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου που διορίζεται σε 
μόνιμη θέση χωρίς να έχει μεσολαβήσει, μεταξύ της παραίτησής του και του 
διορισμού του στη μόνιμη θέση, διακοπή της απασχόλησης∙
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(δ) μόνιμου υπαλλήλου ή έκτακτου ή ωρομίσθιου προσωπικού της κρατικής υπηρεσίας ή 
νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου που διορίζεται σε μόνιμη θέση στην Αρχή 
Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, καθώς και μόνιμου ή έκτακτου προσωπικού της κρατικής 
υπηρεσίας ή νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου που προσλαμβάνεται σε έκτακτη 
βάση στην Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, χωρίς να έχει μεσολαβήσει διακοπή της 
απασχόλησης και είτε είχε διοριστεί πριν από την 1η Ιανουαρίου 2012 στην κρατική 
υπηρεσία ή στο νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου είτε είχε απασχοληθεί στην 
κρατική υπηρεσία ή στο νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου συνολικά για είκοσι 
τέσσερις (24) μήνες σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής πριν διοριστεί στην Αρχή 
Τηλεπικοινωνιών Κύπρου:   

Νοείται ότι, υπηρεσία σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής στην κρατική υπηρεσία ή στο 
νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου συμψηφίζεται με υπηρεσία ή απασχόληση σε 
μειωμένη κλίμακα εισδοχής στην Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου για σκοπούς 
συμπλήρωσης των είκοσι τεσσάρων (24)  μηνών: 

     Νοείται περαιτέρω ότι, η παρούσα ρύθμιση ισχύει μόνο για τις οντότητες της 
Γενικής Κυβέρνησης, κρατικές επιχειρήσεις και κρατικούς οργανισμούς που η 
απασχόληση στην κρατική υπηρεσία ή σε άλλη οντότητα Γενικής Κυβέρνησης, κρατική 
επιχείρηση και κρατικό οργανισμό αναγνωρίζεται για σκοπούς μισθοδοτικής 
τοποθέτησης στον νέο εργοδότη, κατ’ αναλογίαν του τρόπου που εφαρμόζεται στη 
δημόσια υπηρεσία∙ 

(ε) μόνιμου ή έκτακτου ή ωρομίσθιου προσωπικού άλλου οργανισμού ή ιδρύματος που 
εφαρμόζει τη μείωση των κλιμάκων εισδοχής, το οποίο διορίζεται σε μόνιμη θέση στην 
Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, χωρίς να έχει μεσολαβήσει διακοπή της 
απασχόλησης και είτε είχε διοριστεί ή προσληφθεί στον άλλο οργανισμό ή ίδρυμα 
συνολικά για είκοσι τέσσερις (24) μήνες σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής:  

Nοείται ότι, υπηρεσία σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής στον άλλο οργανισμό ή 
ίδρυμα συμψηφίζεται με υπηρεσία σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής στην Αρχή 
Τηλεπικοινωνιών Κύπρου για σκοπούς συμπλήρωσης των είκοσι τεσσάρων (24) 
μηνών: 

82(ΙΙ) του 2022.

Νοείται περαιτέρω ότι, για τους σκοπούς της παρούσας εξαίρεσης «άλλος 
οργανισμός ή ίδρυμα» σημαίνει νομικό πρόσωπο, οργανισμό ή ίδρυμα που 
περιλαμβάνεται στις οντότητες Γενικής Κυβέρνησης ή στις κρατικές επιχειρήσεις όπως 
ορίζονται στον περί της Δημοσιονομικής Ευθύνης και του Δημοσιονομικού Πλαισίου 
Νόμο, καθώς και στο άρθρο 19 του περί Προϋπολογισμού του 2023 Νόμου του 2022· 
και 

(στ) προσωπικού που προσλαμβάνεται ή μεταβαίνει στη Νέα Κατηγορία Προσωπικού. 

(5) Ο Υπουργός Οικονομικών έχει εξουσία να αποφασίζει για την άρση ανωμαλιών και την
επίλυση προβλημάτων που δυνατόν να προκύψουν από την εφαρμογή των διατάξεων του 
παρόντος άρθρου. 

Απαγόρευση 
προσλήψεων  
για την κάλυψη 
έκτακτων  
αναγκών. 

10.-(1) Ανεξαρτήτως των διατάξεων του παρόντος Νόμου και οποιουδήποτε άλλου σε ισχύ 
Νόμου ή Κανονισμών που εκδίδονται δυνάμει αυτού, ουδεμία δαπάνη διενεργείται  για την 
πρόσληψη πρόσθετων έκτακτων υπαλλήλων και πρόσθετου έκτακτου προσωπικού για εποχιακές 
ανάγκες σε αριθμό που να υπερβαίνει τον αριθμό του υπηρετούντος προσωπικού για εποχιακές 
ανάγκες για το έτος 2024 και πρόσθετων προσώπων για την κάλυψη έκτακτων αναγκών για 
χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει κατ’ ανώτατο όριο τις δεκαπέντε (15) εργάσιμες ημέρες. 

(2) Ανεξαρτήτως των διατάξεων του παρόντος Νόμου και οποιουδήποτε άλλου σε ισχύ Νόμου
ή Κανονισμών που εκδίδονται δυνάμει αυτού, ουδεμία δαπάνη διενεργείται για την πρόσληψη 
πρόσθετου ωρομίσθιου προσωπικού και πρόσθετου ωρομίσθιου προσωπικού για την κάλυψη 
εποχιακών ή έκτακτων αναγκών που να υπερβαίνει τον αριθμό των επτακοσίων ενενήντα εννέα 
(799) θέσεων, οι οποίες αφορούν εξακόσιες τέσσερις (604) θέσεις προσωπικού που
απασχολήθηκε το 2016, επιπλέον εκατόν ενενήντα πέντε (195) θέσεις για τις οποίες
εξασφαλίστηκε η γραπτή έγκριση του Υπουργού Οικονομικών μετά το 2016:

Νοείται ότι, ο πιο πάνω συνολικός αριθμός θέσεων μειώνεται, αντίστοιχα, με τη μετάβαση του 
υφιστάμενου ωρομίσθιου προσωπικού στη Νέα Κατηγορία Προσωπικού. 
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Φορολόγηση 
επιδομάτων. 

11. Ανεξαρτήτως των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου ή των Κανονισμών που
εκδίδονται δυνάμει αυτού, τα επιδόματα παραστάσεως και φιλοξενίας υπόκεινται σε φόρο 
εισοδήματος.  

Αναπροσαρμογή 
του ύψους των 
απολαβών. 

12.-(1) Ανεξαρτήτως των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου ή Κανονισμών που 
ρυθμίζουν θέματα μισθοδοσίας, ο μισθός ή η αντιμισθία ή η αποζημίωση ή η χορηγία των 
αξιωματούχων και των υπαλλήλων οποιασδήποτε βαθμίδας, οι οποίοι συμπληρώνουν την ηλικία 
των εξήντα τριών (63) ετών και είναι δικαιούχοι αναλογικής σύνταξης από το Ταμείο Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων, μειώνεται κατά το ύψος της αναλογικής σύνταξης που αντιστοιχεί σε υπηρεσία μέχρι 
τετρακόσιους (400) μήνες, ανάλογα με την υπηρεσία έκαστου αξιωματούχου ή υπαλλήλου στην 
Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου. 

(2) Ο Υπουργός Οικονομικών έχει εξουσία να αποφασίζει για την άρση ανωμαλιών και την
επίλυση προβλημάτων που δυνατόν να προκύψουν από την εφαρμογή των διατάξεων του 
παρόντος άρθρου. 

Απαγόρευση 
απασχόλησης 
συνταξιούχων 
προσώπων. 

97(Ι) του 1997 
3(Ι) του 1998 

77(Ι) του 1999 
141(Ι) του 2001 

69(Ι) του 2005 
37(Ι) του 2010 
94(Ι) του 2010 
31(Ι) του 2012 

131(Ι) του 2012. 

13. Απαγορεύεται η διενέργεια οποιασδήποτε δαπάνης κάτω από οποιοδήποτε άρθρο και
Κεφάλαιο του παρόντος Νόμου για την απασχόληση με οποιονδήποτε τρόπο συνταξιούχου 
προσώπου, σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Συντάξεων Νόμου: 

Νοείται ότι, οι διατάξεις του παρόντος άρθρου δεν εφαρμόζονται αναφορικά με την 
απασχόληση συνταξιούχων προσώπων- 

(α) σε πολιτειακό αξίωμα, 

(β) τα οποία δεν συμπλήρωσαν το εξηκοστό πέμπτο (65ο) έτος της ηλικίας τους κατά τον χρόνο 
έναρξης της απασχόλησής τους, 

(γ) τα οποία απασχολούνται δυνάμει οποιουδήποτε ειδικού Νόμου, 

(δ) σε περίπτωση που δεν δημιουργείται υπαλληλική σχέση, και 

73(Ι) του 2016 
205(Ι) του 2020 
74(Ι) του 2022. 

(ε) των οποίων οι υπηρεσίες εξασφαλίζονται με σύμβαση υπηρεσιών δυνάμει των διατάξεων 
του περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή 
Θέματα Νόμου.  

533



 

APXH TH/\EnlKOINONION KYnPOY 
nPOYnO/\Orn:Mm: 2025

IIO/\Orn:Mm: 

nEPIOYIIAKA ITOIXEIA 

MH KYKJ\OCQOPOYNTA nEPIOYiclAl<A ITOIXEIA- -_ 
AKivrtta, EyKataotaoEu; Kat E�oTtALoµ6<; 
:ti.uAa nEplOUOLaKa ItOLxela Kat YnEpa�ia 
OEplOUOlaKa ltOLXEla µE 6LKalwµa Xp�OI')<; 
Enev6uol') OE 0uyatpLK� EtatpEla 

__ __.._,_...,_c 

Xp11µatOOLKOVOµLKCl nEpLOUOLaKa ItOLXEla Oll')V EUAOV'l A�la µfow /\omwv IuvoALKWV Eo66wv 
Xp11µatoOLKovoµLKa nepLouoLaKa hOLXEia otrtv EuAoy11 A�ia µfow /\oyapLaoµou AnoteAeoµatwv 
Xp11µatoOLKovoµLKC1 nepLouOLaKa hOLXEla OE Anoo�eoµtvo K6oto<; 
Iuµ�anKCl nepLOUOLaKa ItOLXEia 
EµnopLKE<; Kat /\omE<; Anatt�OEL<; 
KYMOCl>OPOYNTA REPfOVZ:IAKA fTOIXE� 
Ano8tµata 
Xp11µatOOLKOVOµLKCl nepLOUOLaKa ItOLXEla OE Anoo�EOµEVO K6oto<; 
Iuµ�atLKCl nEplOUOLaKO. hotxela 
EµnopLKE<; Kat /\omE<; Anatt�OEL<; 
MEtpl')tO. Oll')V TpanE�a Kat OTO Taµelo 
IYNOAO OEPIOYIIAKON ITOIXEION 

161A KE<l>AAAIA KAI vnoXPEOIEII 

6u:t KE�ID - ""- _;. 

MtfTPEXO�� YnOXPmIEif :_ - _; -
Ka8ap� YnOXPEWOI') TaµElou Iuvta�EW<; 
Iuµ�anKE<; YnoxpewoEL<; 
YnoxpEWOEl<; an6 MLo9woEL<; 
Ava�aAA6µeve<; <DopoAoytKE<; YnoXPEWOEL<; 
Ava�aAA6µEvo EL06611µa 
-Teexovm-vnoxPEOIEIIcs
Oq>ELA6µev11 <DopoAoyia 
Iuµ�anKE<; YnoxpewoEL<; 
EµnopLKE<; Kat /\omE<; YnoXPEWOEL<; 
YnoXPEWOEL<; an6 MLo8woEL<; 
Ava�aAA6µEVO EL06611µa 
IYN8AO IAIQN KE<l>"MAION KAl:·-YilOXPEOUO.N"" _ 

npayµmLKa 

31.12.2023 

€'000 

= 881.555 
490.408 

59.917 

11.961 

40.270 

323 

177.379 

86.063 

4.860 

10.374 

204;605 
9.931 

2.726 

4.528 

122.217 

65.203 

140.909 
130.234 

775 

9.557 

285 

58 

94.660 

937 

938 

81.518 

2.626 

8.641 

-1 . .Q86.160
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APXH THAEnlKOINONION KYnPOY 

nPOYnOAOnIMOI 2025 

KATAITALH TAMEIAKHI POHI rlA TO ETOI 2025 

Pon. • • '«!l6 l\uwUOllldr A
IuvoAo Eo66wv an6 Ynripeoi£c; Km npoi6vra 

AMa 'Eoo6a nou A<l>opouv l\moupyLKE<; tipa01:ripL6tritec; 

Meiov'Eoo6a nou 6ev Avaµevnm va ELonpax8ouv 

o,:o Tpexov 'Eto<; 

nAtov ELonpa(nc; an6 Xpewo,:ec; npol]youµevwv Etwv 

MEiov IuvoAo TaKtLKWV tianavwv EKt6<; 

Xpl]µatocSotU<Wv E(66wv 

Meiov tianavE<; nou avavvwp�ovrm 01:0 Tptxov'E,oc; 

we; nponA11pwµtc; 

nAfov tianavec; nou avayvwpi01:11Kav ta npo11vouµEva 

'Et11 we; npotl11pwµtc; 

MEiov nAripwtfo <llopoAovla 

Ka8api\ Ppl\ � Clk6:-l\cltOUpyjm; 
I Aotrcrrrin.;r...,,;,.� - '"' � • _ 

ad Efflv6undr; • 
'Eoo6a an6 EnevcSu,LKtc; 6pa01:rip16tritec; 

MElov tianavec; via EnevcSuoEL<; 

Me[ov tianavec; via An61<t11011 Ke¢>aAmouxU<wv 

ItOLXElwv 

nAtov Clanavec; nou 6Ev Avaµtvnm va nAripw8ouv 

01:0 Tptxov 'Erne; 

MEiov tianavE<; npol]yOUµEVWV EtWV nou 8a 

nA11pw8ouv o,:o Tptxov 'Eto<; 

MElov I\E1toupvLKE<; tianavEc; nou KEcj>aAmonoLouvrm 

P.ol\ MltPf!TWV c:m6 

MEploµata nA11pwtfo 01:l)V Kunp1aKn lil]µOKpatla 

YnOXPEWOl'J npo<; Taµeio Iuvta(EWV 

Ka8ap1f.Pol\ M� -
A 

-

KaQapl\ (Mtlwari) / AO 
M . qTiiiv- - -

AvaAuori nponAripwµwv 

Yn11peola Cytavision 

'E�o6a A6£1wv l\e1toupvlac; 
Aocj>a>.Lcnpa 

I\Eltoupvla Kal Iuvrnpriori Yno6oµnc; 

Iuvt�Pl'JOl'l Iuo,:riµatwv nAri o¢>opU<n<; 

ma l'lLC1¢,opa Kov6uALa 

16voAo 
Il'jµELWOEI<;: 

npol3Ai\J,EL� 

2025 

C 
# 4 

427.000.000 
6.875.000 

-36.583.666

33.666.634

-313.459.590

-18.000.000

18.927.000

-5.189.800

1.830.000 
·22.515.000

-107.647.635

16.146.956 

-15.306.859

·22.275.100

-400.000

20480 
20150 
20470 
20315 
20220 
20105 

1. npotlripwµtc; to 2025 nou acj>opouv µnavevto,:epa oLKovoµLKCI ttri. 

� •._,;;!' -

10.883.000 
30.000 

3.645.000 
333.000 

1.100.000 
1.100.000 

909.000 

YnoAoyi�nm we; to 1/12 twv eo66wv tou ttouc; tltov 

tl'jV np6voLa Vla tl<; Emo¢>aAElE<; tOU ttouc; 

YnoAoyi�nm we; to 1/12 twv nEpoLvwv eo66wv 

tiev nepLAaµ�avovra1 ta XpriµatooLKovoµU<a 'E(o6a 

K<ll 11 nA11pwtfo <llopoAoyla nou eµ¢>alvovrm OE CIAAE<; 

ypaµµtc; 

YnoAovl�ETaL to noooo,:6 nA11pwµnc; via Tl'JV tEALK� 

ano6ox� epywv nou uAono1ouvrm o,:o tptxov ttoc; 

YnoAoy�£t(lL TO noooo,:6 nAripwµ�c; VL<l tl]V tEALKn 

ano6oxn epywv nou uAonoL�81'jK<lV to nporwouµEVO 

£TO<; 

Itri l3aori twv EKtLµwµevwv anoteAeoµatwv 2024 

i&t§_11f10riYG4ili?w -
��i( 

= C - , 

12.601.000 
68.000 

3.312.000 
353.000 
950.000 
878.000 
765.000 

18-.000.000 ,._ 18.917..000 
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nPOTm: nlNAKAr 
(ApSpa 3 KOi 4) 

/J.E/\ TIO MnANON 2025 
AEnTOMEPEIEr MnANON 

rHMEIOrElr 
rENIKA 

1. H1µq>wva µE TO apSpo 4 TOU TTap6vToc; N6µou, UTTtppaori yiVETOI µ6vo OE mpimwori UTTtppaoric; TOU OUVOAOU
TWV TTIOTWOEWV TTOU EyKpiSriKav KCITW OTT6 Triv KCISE µ10 OTT6 Tic; mo KCITW oµa6Ec; KOi KCITW OTTO TO KCISE tva OTT6
Ta mo KtiTw KEq>aAa1a 6aTTavwv, µE E�aipEori Tic; uTTEpPcioE1c; Twv apSpwv 10040, 10050, 10060, rric; oµa6ac;
10005 «ATTo6oxtc; npoOWTTIKOU», TOU KE(pOAOiOU 10, 01 OTTOiEc; SEwpOUVTOI we; OVE�ClpTriTEc; umppaoE1c; y1a
OKOTTOuc; Tric; TTOpouoac; TTOpaypa(pOU KOi 6UVOTOI VO KOAU(pSOUV OTT6 Triv OAIK� TTp6VOIO Tric; oµa6ac; 10005,
UOTEpa OTT6 E�OUOIOMrriori TOU YTToupyou 01Kovoµ1KWV:

Oµa6Ec; !J.aTTavwv:
10001 
10005 
10006 
10007 
10008 

KE(pOAOIO !J.aTTavwv: 
20 
30 
31 
40 
60 

Aµo1p� MEAWV ruµpouAiOU 
ATTo6oxtc; npoowmKOU 
napoxtc; TTpoc; TO npoOWTTIKO 
napoxtc; TTpoc; TOUc; ruvTO�IOUXOUc; 
ATTo<riµiwori y1a np6wpri Aq>uTTriptTriori 

TOKTIKtc; !J.OTTOVEc; EKT6c; ATTOOOXWV KOi a>J..wv napOXWV 
KE(pOAOIOUXIKtc; /J.aTTOVEc; 
'Epya mi rnripwµ� y1a TpiTouc; 
Emv6uoE1c; 
YTToxptwori TaµEiou ruvT6�Ewc; 

2. OTOV KOTTOIO apSpo TOU TTpOOTTOAoy1oµou oriµEIWVETOI µE araup6 (+), aur6 oriµaivEI OTI ri 6aTTavri yiVETOI µ6vo
µETa aTT6 tyKp1ori rou YTToupyEiou 01Kovoµ1Kwv.

AnO/J.OXEr nPoroniKOY 

1. 01 ATTo6oxtc; npoOWTTIKOU KOT(] EM(plO Storie; TTapouoia<ovra1 OTO !J.EATiO /J.cmavwv.

2. 0AEc; 01 StoE1c; EiVOI OUVTCl�lµEc; ouµq>wva µE Touc; mpi ruvra�EWV YTTOAA�AWV Apx�c; TriAETTIKOIVWVIWV KuTTpou
Kavov1oµouc; TOU 2014, EKT6c; OTT6 OUTtc; TTOU aq>opouv rouc; VEOEIOEpx6µEvouc; UTTOM�Aouc; TTOU
TTpOOAaµpavoVTOI arriv Apx� µETd Triv tvap�ri Tric; 1oxuoc; TOU mp[ ruvra�1060TIKWV Oq>EAriµaTWV KpOTIKWV
uTTa>J..�Awv KOi YTTaM�Awv Tou EupuTEpou 1J.riµ601ou Toµta mp1Aaµpavoµtvwv Kai rwv Apxwv TomK�c;
AuT061ofKrioric; (!J.IOTCl�Elc; ri:v1K�c; Eq)Opµoy�c;) N6µou [N.113/(1) TOU 2011), 01 OTTOiOI EVTCIOOOVTOI OE TaµEfo
npovoiac; � OTO ETTOVYEAµOTIKO rxt610 fovT0�1060T1KWV Oq>EArWCITWV TWV UTTa>J..�AWV Tric; KpaTIK�c; YTTllPEOfac;
KOi TOU Eup(mpou 1J.riµ601ou Toµta. rriµmilvETOI OTI µE paori nc; 610T6�E1c; TOU mp[ ruvra�1060T1KWV
Oq>EAriµaTwv KpanKwv YTTa>J..�Awv KOi YTTa>J..�AWV Tau EupuTEpou tJ.riµ6oiou Toµta mp1Aaµpavoµtvwv KOi TWV
Apxwv TOTTIK�c; AuT061oiKrioric; (!J.IOTCl�Elc; ri:v1K�c; Eq>apµoy�c;) N6µou, ri riA1Kia UTTOXPEWTIK�c; O<PUTTriptrrioric;
EiVOI ri riA1KiO TWV E��VTO TTtVTE (65) ETWV.

NoEiTOI 6n, TTpOOWTTIK6, TOU OTTOiou ri uTTripEoia 61tTTETOI OTTO ouµpaori EpyoMTrioric;, ri UTTriPEOia OUT� 6Ev EiVOI 
OUVT0�1µri. 

3. 0 ap1Sµ6c; TWV StOEWV TTOU (pOiVETOI one; 6UO OTl'}AE<; TTOU q>tpOUV TiTAO «0toE1c;» OTOV npwTO niVOKO - !J.EATiO
!J.OTTOVWV, UTTo6riAwVEI TOV ap1Sµ6 TOU TTPOOWTTIKOU TTOU txE1 EyKp1SEf.

4. H TTp6vo1a y1a Touc; paoiKouc; µ10Souc; µriv1aiou TTpoowmKou 6riµooiou 61Kaiou KOTd EMq>10 Storie; mp1AaµpavE1-

(a) Triv EVOWµOTWOri TWV VEVIKWV OU��OEWV TWV µ10StiJv TTOU TTOpaxwp�SriKaV OTTO 1.1.1980 µtxp1 31.12.2003
KOi 01 OTTOiEc; OVEPXOVTOI OUVOAIKO OE TTOOOOT6 UljlOUc; 44,4474% (au�riori 10% µE KOTWTOTO 6p10 €284,
au�riori 4% µE KOTWTOTO 6p10 €185, au�riori 5,5% µE KOTWTOTO OplO €254, au�riori 5,25% µE KOTWTOTO 6p10
€242, au�riori 2,5% µE KOTWTOTO 6p10 €115, OU�l"}OI"} 1 o/o µE KOTWTOTO 6p10 €46, OU�l"}OI"} 2% µE KOTWTOTO 6p10
€92 KOi µE paori Tr} fo>J..oy1K� ruµpaori Epyaaiac; (HE) 2001-2003 au�riori 2% µ£ KOTWTOTO 6p10 €92,
OU�l"}OI'] 2,75% µ£ KOTWTOTO 6p10 €127 KOi OU�r}Or} 2,75% µE KOTWTOTO 6p10 €127,

(P) TrJV Evowµ6Twori µtpouc; Tou T1µap1Sµ1Kou EmMµmoc; u41ouc; 220%,

(y) Tr}V Evowµcnwori TWV VEVIKWV au��OEWV TWV µ10Swv TTOU TTapaxwp�Sr}KOV OTT6 1.1 .2006 au�riori 2% ml
TWV paOIKWV µ10Swv rric; 31.12.2005 KOi OTT6 1.1.2007 au�riori 1% mi TWV pao1KWV µ10Swv rric; 31.12.2006
µE Paar, Tr} ouMoy1K� ouµpaori Epyaoiac; y1a Triv mpiooo 1.1.2004 - 31.12.2006 2% y1a To 2008 Kai 1.5% 
au�riori y1a TO 2009 µE paori TrJ ouMoy1K� ouµpaori Epyaoiac; y1a TrJV mpiooo 1.1.2007 - 31.12.2009,

-- --------
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(o) rrIv rvowµcnwori µtpouc; rnu T1µop18µ1Kou EmMµoToc; u4>ouc; 27,99%.

EmTTpoo9£TO, tXEI K090plOTEi OTOV TTpoOTT0Aoy10µ0 TOU 2008 ri µ1080Aoy1K� Ki\iµOKO TOU AvWTEpou 61EU9UVT� 
OTI') Ki\iµOKO C16 ETTEKTEIVOµEVI') µtxp1 TOU Ol')µEiou €89.108 mivw OE TTPOOWTTIK� paori (oriAoi5�. ou�riori 2, 72% 

OE OXEOI') µE Tl"JV Ki\iµOKO C16•1).

5. o, Ki\iµOKE<; TTOU ovmptpovra, i5iTTAo crno K09E EOO(j>IO Storie; EiVOI 01 vtEc; M108000T1Ktc; KAiµOKE<; µE paori (o) Tl<;
VEE<; 0Iopo8µio£Ic; KOi TO µ1080A6yI0 Tl')<; Apx�c; µ£ loXU OTTO 1.1.1995, (P) µ£Ta OTTO Tl')V rvowµcnwori TWV VEVIKWV
ou��OEWV µ108wv KOi TOU nµop18µ1KOU cmi56µoToc; OTOU<; poolKOU<; µ108ouc;, (y) µE Tl')V µETOTPOTT� TWV
µ1o9oi5oTIKWV Ki\1µciKWV 0£ cupw KOi (o) µE Tl')V EVOTTOil')OI') TWV Po9µwv lucu9UVTWV B KOi A KOi TµriµoTopxwv B
KOi A (E) µc Tl') ouµq,wvio yI0 TrJV c1ooywy� TrJ<; Ntoc; Karriyopioc; npoowmKou.

ME paori TO µtTpO OIKOVOµIK�c; E�uyiovoric; TTOU mtpoAE TO YTToupyEiO OIKOVOµIKWV, txouv µE1W8Ei 01 Ki\iµOKE<;
E1ooox�c; EKTO<; Twv /\moupywv/Mrixov1Kwv//\oy10Twv KOi TTpoowmKo TTou TTpooAoµpciv£To1 � µ£ToPoivE1 OTl'J Nto
Karriyopio npoowmKou, yI0 vEOEIOEPXOµEvouc; uTToAA�Aouc; KOTci 10%. 01 µrIwµtvE<; Ki\iµoKE<; µ108ooooioc; yI0
TO VEOEIOEPXOµEVO TTpOOWTTIK6 TTOU ovoq,tp£TOI OTO Mtpoc; B TOU nopopT�µmoc; ' oq,opa Tl<; 9£0£1<; EKEIVE<; one;
OTTOi£<; TTpooAoµpcivETOI TTPOOWTTIK6 OTl')V Apx� Tl")AETTIKOIVWVIWV KuTTpou, TTOU KOMTTTOVTOI crn6 TO µtTpO
E�uyiovoric; TTou mtpo>.c To YTToupyEio 01Kovoµ1Kwv, £KT6<; Twv /\moupywv1Mrixov1Kwv//\oy10Twv KOi
TTPOOWTTIK6 TTOU TTpooAoµpcivETOI � µnopoiVEI OTl"J Nto Karriyopio npoOWTTIKOU KOi 6owv ovoq,tpovra, OTOV
N6µo TTopaypoq,oc; 9 - (4) (P), (y), (o) KOi (E).

6. AvE�ClpTrJTO OTTO Tl')V UTTOP�'l TTIOTWOEWV OTO 016q,opo KOVOU.\I0 TOU TTpOOTT0Aoy1oµou KOi Tl')pouµtvwv TWV
OIOTCl�EWV OTTOIOUO�TTOT£ N6µou �/KOi OTTOIOOO�TTOTE OIOIKl')TIK�c; TTpa�ric;. yI0 Tl')V UTTEpWplOK� OTToox6Ariori
TTpoowmKou TrJ<; Apx�c; TrJAEmK01vwv1wv KuTTpou xpwl<ET01 ri EK Twv TTpoTtpwv tyKp1ori Tou AvwToTou
EKTEAEOTIKOU 61£U8UVT� Tl')<; Apx�c; TrJAETTIKOIVWVIWV KUTTpou.

7. 0Tov KOTT010 i51Koiwµo � miooµo, TTOu ioxuc µE paori uq,1on1µcvri voµo9coio � Kovov10µ6 KOT6 TrJV riµtpo
tvop�ric; TOU OIKOVOµIKOU ETOU<; OTO OTTOiO ovoq,tpETOI TO 6Ei\Tio 60TTOVWV, KOTOOTEi TTAl')pWTEO TTpoc; KOTTOIO
Amoupyo rnu oTToiou o PomKoc; µ1086c; TTpop>.tmTm �ori OTTO Tl'JV oµaoo ocrnovwv 10005 «ATToooxtc;
npoOWTTIKOU» TOU KEq,aAoiou 10, TtTOIO OIKOiwµo � miooµo OUVOTOI VO TTAl')pW9Ei OE xptwori TWV ap9pwv OUTWV
KOi vo KoAuq,9£1 OTTO TrJV 0A1K� TTp6voro ouTwv uoTcpa aTT6 r�ouo1oi5oTl')OrJ Tou i5101KrJT1Kou ouµpoui\fou Tl"JS Apx�c;
TrJAETTIKOIVWVIWV KuTTpou· OTTOIOO�TTOTE avo9EWPl")Ol"J TOU UljJOU<; TWV TTpoovaq,cp6µEVWV OIKOIWµOTWV �
m1ooµchwv, µE E�oipEOrJ Tl'JV ovoTTpooapµoy� auTwv we; crnoTtAEOµo Tl')<; 01aKuµovoric; Tou T1µap18µ1Kou i5EiKTl'J �
A6yw VEVIKWV ou��OEWV µ108wv � OTTOIOO�TTOTE xop�yriori vtwv OIKOIWµciTWV � ETTIOoµciTWV, UTTOPciAAETOI OTI')
BouA� TWV AvTmpoowTTwv yI0 tyKprori oTT6 Tov YTToupyo 01Kovoµ1Kwv µo(i µE rr1 ouvmoy6µtvri i5oTT6vri:

8. (o) 0 omA6c; oraup6c; (++) UTTOOl')AWVEI OTI, 'l etori ea KOTOPYrJ8Ei EOV OUT� EiVOI KEV� KOTO Tl')V riµtpo 4>�q,1oric;
TOU TTpOOTT0AoyIoµou � EOV OUT� KEVW8Ei opyOTEPO yIa OTTOIOO�TTOT£ aMo A6yo. o, 8toc1c; TTOU KOTOpyOUVTOI
ovaq,tpOVTOI OTO 6EUT£p0 Mtpoc; TOU 6EUTEPOU niVOKO.

(P) Orav EOO(j)IO Storie; KOTOPVrJ8Ei Ol')µEIWVETOI µE TTp6ra�ri µIac; oyKuAric; (D.

9. Tripouµtvwv TWV OIOTO�EWV OTTOIOUO�TTOTE N6µou �/KOi OTTOIOOO�TTOTE OIOIKl')TIK�<; TTPO�I')<;, yIa Tl')V TTpooAri4i'l
TTp6o8£TOU wpoµio8Iou TTPOOWTTIKOIJ TTp0CITTOITEiTOI rJ tyKplOI') TOU OIOIKl"JTIKOIJ ouµpouAiou Tl')<; Apx�c;
TrJAETTIKOIVWVIWV KuTTpou.

10. 0TTOIOO�TTOTE TTp60ArJ4J'l KOi crnocrxMriori wpoµio81ou TTpOOWTTIKOU KOT(] TTOpapoori TWV OIOTO�EWV
OTTOIOUO�TTOTE N6µou �/KOi OTTOIOOO�TTOTE OIOIKl')TIK�c; TTpo�ric;. 8EWpEiTOI 6TI OEV tyIv£ v6µ1µ0 KOi 01 Amoupyoi
TTOU OOKOUV tAEVXO TTOVW OTO KOVOUAIO OTT6 TO OTTOia KorapaAAovTOI 01 OTToAoPtc; yr' OUT6 TO wpoµio810
TTpOOWTTIK6 TTOU TTpooA�q,81')KE KOi OTTooxoA�8rJKE µE OUT6 TOV Tp6TTO, K08iOTOVTOI TTpOOWTTIKO UTTEU8UVOI yI0
KCl8E OOTTOVl"J T TOU OIEVEpy�81')KE � TTOU ea OIEVEPVrJ9Ei.

11. AVE�OPT�Twc; TWV OIOTO�EWV OTTOIOUO�TTOTE aAAou N6µou � Kovov,oµwv � ouµq,wviac; � OIOIKl')TIKWV pu8µiOEWV �
TTpOKTIKWV TTOU pu8µi(ouv 8tµoTO UTTEPWPIOK�<; OTTO�l')µiworic;, OTIS mp1mwoE1C; TTOU OUVKEKp1µtvri OVOVK'l yI0
UTTEpwplOK� Epyooio OUVOTOI, A6yw Tl')<; q,uoric; KOi TOU £TTITTti5ou TWV K08rJKOVTWV, VO OIEKTT£po1w8Ei OTTO
UTTOM�Aouc; 8tocwv µE xoµl')A6T£PE<; µ108000T1Ktc; Ki\iµaKE<; KOi voouµtvou on ri ovayKrJ ouT� i5Ev µTTopEi vo
KoAuq,9Ei µovo OTTO Touc; uTToAA�Aouc; TrJ<; xoµrJA6TEprJ<; µ10806onK�<; KAiµoKoc; TTOu m18uµouv vo EpyooTouv
UTTEpWplOKO, mo ljil')M OTl')V tEpopxio UTTOMl')AOI TTOU cm8uµouv VO EPVOOTOUV UTTEPWPIOKO yI0 TO OKOTTO OUTO
crno<riµ1wvovT01 PaocI TrJ<; xoµrJMTEPrJ<; oTT6-

(o) TrJ<; ovwTEPrJS po8µi<5ac; Tl')<; Ki\iµoKo<; rric; KOTWTEPrJ<; Storie; �. OE mpimwori ouvouaoµtvwv Ki\1µ6Kwv, Tl"JS
OVWTEPl"JS Pa8µii5ac; Tl"J<; 4/rJMTEPrJS Ki\iµaKoc; TWV ouvouooµtvwv Ki\rµciKwv rrir; KOTWTEPl"JS 8toric; �

(P) TrJ<; po8µii5ac; TrJS Ki\iµoKoc; TTou 01ovuc1 o uTTaM11Aoc;:

NoEiTOI OTI, 0 K08opI0µ6c; Tr)<; q,uoric; KOi TOU £TTITTti5ou TWV K081']KOVTWV TTOU EKTEAOUVTOI yIa OKOTTOU<; 
UTT0Aoy1oµou Tl')<; umpwplOK�c; crno<riµiworic; TWV 4J'li\6T£PO OTl")V ltpopxio UTTOM�>.wv yivETOI OTTO TOV AVWTOTO 
EKTE>.£0T1K6 6t£U9UVT�: 
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NoEiTm TTEpmTtpw 6n, crt Kaµ,a mpimwcrri uTTaMri>.oc; aTTo<riµ1wvtT01 umpwp1aKd l3dcrt1 KAiµaKa<; TTou 
umpl3aiv£1 Tf'l µ1creo6onK� K>.iµaKa Tf'IV oTToia 61av(m. 

12. rro u4,1oc; Twv aTTo>.apwv Tou TTpocrwmKou mp1AaµpavovT01 01 n�mtc; TTpocrau��crt1c; µ£ pacrri Tf'IV uqncrT6µtvri
TTpocrau�ricrri TTOU avaAoyEi C,£ Kaet µ1ae0Aoy1K� KAiµaKa TTOU Eivm TOTToenriµtvo TO TTPOOWTTIK6 KOi ri
OVOTTpoaapµoy� TOU 6£iKTf'l TrJ<; AuT6µ0TrJc; TIµap18µIK�c; AvOTTpoaapµoy�c; (ATA).

13. 01 µ1a8oi TWV a�1wµOTouxwv KOi £pyo6oTouµEvwv KOi 01 OUVT0�£1c; TWV OUVTO�IOUXWV TOU EUpUTEpou 6riµ6mou
Toµta avaTTpoaapµ6<ovT01 µ£ paari TO 6£iKTf'l TrJ<; auT6µ0TrJ<; T1µap1eµ1K�c; avaTTpoaapµoy�c; we; aKoAouewc;:
KOTal30A� TOU 66,7% TrJ<; au�riaric; TOU UTTOKEiµEVOU 6£iKTl'J Tl'J<; AuT6µ0TrJ<; T1µap,eµ1K�c; AvaTTpoaapµoy�c; KOTO TO
£Toe; TTOU TTPOf'lVEiTOI TOU ETOU<; avaq>opac;, voouµtvou 6TI KOTO TO 6tuT£pO KOi TpiTo Tpiµrivo TOU (TOU<; TTOU
TTPOl'JYEITOI TOU £Touc; avaq>opac; TTapouma<nm etTIK6c; pueµ6c; avamu�ric;, rJ OTTOia IOXUEI OTT6 1.6.2023.

14. K69E µia wpa umpwp1aK�<; Epyaaiac; Aoyi<ETOI KOT6 Tic; Ka8riµ£p1vtc; Km TO rappOTa µtxp1 nc; 1 µ.µ we; 1,5 wpEc;,
KOi KOTO TO rapl3aTO aTT6 Tic; 1 µ.µ, nc; Kup,aKtc; KOi nc; apyiEc; Aoyi<ETOI we; 2 wpEc;. LTl'JV mpimwari TOU
wpoµia81ou TTPOOWTTIKOU, TO OTTOio Epya<nm 0£ OT08Ep6 wp6p10 Epyaaiac; � OE wp6p10 OTO OTToio ri aTTo<riµiwari
yIa Tic; a6mc; av6TTauaric;, 66E1Ec; ao8£vEiac; Km apyiE<; uTToAoyi<na, µE paori nc; 38 wpEc;, Kd9E µ10 wpa Epyaoim;
TTtpav Twv 38 wpwv, KaTd Tic; µtpEc; t:.wTtpa - napaaKEU� Kai rapparo µtxp1 rn; 1 µ.µ via mve�µEpo wpoµioe,o
TTpOOWTTIK6 KOi t:.EUTtpa - rappOTo y,a E�a�µEpo wpoµioe,o TTPOOWTTIK6, 9EWpEiTOI KOi Aoyi<na, we; 1,5 wpEc; KOi
K09E µ10 wpa Epyaaiac; KOTO TO rappam µETO Tl<; 1 µ.µ (µ6vo via TTEV9�µEpo wpoµia810 TTPOOWTTIKO), Tl<;
Kup,aKtc; (yIa mve�µEpo KOi E�a�µEpo wpoµia810 TTpOOWTTIK6) KOi OE mpimwari TTOU TO TTpOOWTTIKO t<ArJ8Ei va
Epyaa8Ei KOT(] Tl<; apyiEc; �/KOi Tl'JV riµtpa avcmaua�c; TOU (day-off) e£wpEiT01 UTTEPWPIOK� KOi Aoyi<ETOI we; 2
wp£c;. r,a nc; uTT6Ao1mc; mpImwa£1c; wpoµiae,ou TTpoawmKou, KCJ8£ µ10 wpa Epyaaiac; TTtpav Twv 40 wpwv,
KOT6 Tic; µtp£c; AEUTtpa - napaaKEU� Km I:al3!30To µtxp1 nc; 1 µ.µ y,a mv8�µ£po wpoµia810 TTpoawmK6 Kai
llEuTtpa - rapl3aTO y1a £�a�µEp0 wpoµiae,o TTPOOWTTIKO, 8£WpEiTOI KOi >.oyi<£TOI we; 1,5 WP£<; KOi K08E µ10 wpa
Epyaaiac; KOTd TO rappaTO µno Tic; 1 µ.µ (µ6vo yIa mv8�µEpo wpoµiae,o TTpoowmK6), Tic; Kup,aKtc; (y1a
mv8�µ£p0 KOi £�a�µEpo wpoµiae,o TTPOOWTTIK6) KOi O'E mpimwari TTOU TO TTPOO'WTTIK6 KArie£i VO £pyaoe£i KOTCI
Tic; apyi£c; �/Km Tl'JV riµtpa avaTTaua�c; Tou (day-off) etwpEiTm umpwp,aK� KaI Aoyi<na, we; 2 wptc;. n£pa1Ttpw,
OE KOµia mpimwari ri UTTEPWPIOK� OTTo<riµiwori UTTaM�Aou � wpoµiae,ou TTPOO'WTTIKOU ea umppaiVEI Tf'l µriviaia
µ1a806ooia Tou.

15. 0 Tp6TToc; UTTOAoy1oµou Tl'Jc; rrp6oenric; aTTo<riµiworic; TTOU KaTOl36METOI 0£ UTTOM�>.ouc; TTOU OTTaoxoAOUVTOI µ£
TO OUO'Tf'lµa l3ap61ac; y,a Epyaoia KOT(] nc; KuplOKtc; KOi nc; 6riµ6aI£c; apyi£c;, y1a nc; £py601µ£c; wpEc; TTOU Eivm
TTtpav aTT6 ro Ka8opIoµtvo wpapI0 Tou rrpoypaµµaToc; tpyaoiac;, Kaeopi<nm aTo 1 :2.

16. KOTapyEiTm ri µEiwari OTO u4,1oc; TOU m1MµaToc; l3ap61m; yIa VUXTEPIV� Epyaoia µ£ paori Tf'IV EyKUKAIO TOU
YTToupyEiou OIKOVOµIKWV 27/6/2024 KOi mavaq>tpETal OTO TTOOOOT6 28,5%.

17. To ETTi6oµa Bap61ac; y,a aTToywµaT1v� Epyaoia tx£1 KOTOPVf'l8£i y1a TO TTpoowmK6 TTou £pya<nm µ£ TO auorriµa
pap6iac;.

18. nEp1>.aµl3<ivnm rrp6voIa y,a µty10To ouvo>.1K6 ap,eµ6 8 umpap18µwv etoEwv KOT' tToc;, 01 oTToiEc; ea aq>opouv Tic;
8to£1c; om £Mq>1a 06, 07, 11, 12 KOi 14. 01 umpap,eµEc; TTpoaywytc; ea 61EvEpyouvTa1 ouµq>wva µE Tf'l 6I0KplTIK�
EUXEPEIO TrJ<; Apx�c; TrJAETTIKOIVWVIWV KUTTpOU KOi O'Tf'l paori KOVOVIOTIKWV 6IOTCl�EWV, OE TTEPITTTW0'£1<; OKUPWOrJ<;
OTTOq>OOEWV TTpoaywy�c; µ£ 61KOOTIK� OTT6q>aori KOi µri mavaTTpoaywy�c; UTTOM�AWV TWV OTToiwv OKUpwerJKE ri
TTpoaywy� rouc;.

19. Ta UTTf'lpE01aK6 ox�µOTa xprio1µ0TT01ouvm1 ouµq>wva µ£ TO TTpop>.m6µ£va oTov mpi Tf'lc; napox�c; Op,aµtvwv
Oq>EAriµaTwv OE Ka8op1oµtvouc; t:.1Kmouxouc; Tou Kpar1Kou Km EupUT£pou t:.riµ601ou Toµta (Dpo1 Km lua61Kaoia)
N6µo KOi oTouc; mpi YTTf'lpEoiaKwv OxriµaTwv rou KpanKou Toµta Km Tou EupuTEpou t:.riµ601ou Toµta
Kavov,oµouc; TTOU £K6i60VTOI 6uv6µEI aUTWV KOi 6TTwc; OUTOi TPOTTOTTOIOUVTOI.

20. o, TTp6vo1Ec; TWV OXETIKWV EYKUKAiWV TOU YTToupyEiou 01Kovoµ1KWV 01 OTTOiEc; aq>opouv OIKOVOµIKCl Oq>£Af'l TTOU EiTE,
6Ev Eq>apµ6<ovTm OTl'JV Apx� TriAm1Ko1vwv1wv KuTTpou £IT£, uTTopx£1 61aq>opET1K� pu8µ1ori ouµq>wva µ£ oxrnK�
TTp6voia I:uMoy1K�<; ruµpaaric; Epyaoiac; �/Kai aTT6cpaari t:.101KrJT1Kou I:uµpouAiou, 6Ev mp1>.aµl36vovTm arov
npoOrro>.oy10µ6.

21. LTOV TTpOOTTOAoyI0µ6 TOU 2025 y,a nc; K£vtc; 8E0£1<; TTPWTOU 61opIoµou mp1>.aµpav£TOI TTp6vo1a yIa 3 µ�VE<;, KOi
yI0 nc; 8to£1c; TTpoaywy�c; mp1>.aµpavnm TTp6vo1a y1a t�• µ�v£c;. rm ETl'J 2026-2027 y1a nc; mo TT6vw 8toEIc;
mp1>.aµl3dv£m1 rrp6vo1a yIa 12 µ�v£c;.
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